

2019.dec.13: Újabb infok hozzáadva a [Hozzászólásokban](#) , bővülni fog :)

A háttérhatalom legjobban rejtőzködő komponenséről, az olasz fekete nemességről lesz szó kínkínos részletekkel. Korabeli pápák és olasz főnemeseik jelenkori leszármazottai, kiknek a nyilvánosság már a nevét se ismeri, holott az illuminátus-szabadkőműves hierarchia legtetején mozognak, nagyhatalmú lovagrendekbe szerveződve, és mozgatva a történések szálait világszerte. A leghatalmasabb lovagrendjük a Máltai Lovagrend, mely nemzetközi jogi értelemben "terület nélküli" államként működik, a képviselői diplomáciai védelmet élveznek szerte a világban, hogy védve legyenek mindenfajta földi hatalomtól. De vajon mi szüksége van egy állítólagos "karitatív szervezetnek" ekkora védelemre? Nos, azért mert a karitás egy olyan álca, melyet a "polip feje" húzott fel magára! **A diplomáciai mentességre valójában a "polip" védelme érdekében van szükség, melynek feje Rómában található.**

A Máltai Lovagrend irányítja az uralkodóházakat, a kormányokat, a titkosszolgálatokat, a nemzetközi bankrendszert és a világ szinte összes maffiáját, beleértve a hatalmas drogcsempész hálózatokat is. Magának a lovagrendnek élén viszont hemzsegnek az olasz fekete nemesi klánok, olyan emberek akiknek még a nevét se ismeri a nyilvánosság.

A Máltai Lovagrend tényleges irányítója már régóta Carlo Massimo herceg:

<https://www.orderofmalta.int/2000/12/21/order-malta-italy-sign-health-agreement/>

"... and the President of the Italian Association of the Order of Malta, Prince **Carlo Massimo**."

A Massimo klán a legősibb, ebből kifolyólag illeti meg a jog, hogy az olasz fekete nemesség élén álljon. I Anasztáz pápa (meghalt 401-ben) és I. Paszkál pápa (meghalt 824-ben) is már Massimok voltak - több mint ezer évvel ezelőtt.

A képen a feleségével Giorgia Pacellivel látható, a szintén fekete nemes Pacelli klán jelenkori leszármazottjával.



https://www.facebook.com/100012591412000/photos/10157030100000000/?type=3&app=fbs&source=share